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Закон Саратовской области от 29.07.2009 года
№ 104- ЗСО «Об административных правонарушениях»
Ст. 1.3. Нарушение правил охраны жизни людей на водных объектах

· купание в местах, где установлены знаки безопасности на воде «купаться запрещено!», заплыв купающихся за буйки, обозначающие границу участка акватории водного объекта, отведенного для купания;

· прыжки в воду с не приспособленных для этих целей сооружений, купание и прыжки в воду с моторных и парусных судов 
Если подросток в возрасте от 16 до 18 лет нарушает правила охраны жизни людей на водных объектах, то в отношении него будет составлен административный протокол  по ст. 1.3 № 104-ЗСО «Об административных правонарушениях». Сотрудники органов внутренних дел отбирают объяснения от несовершеннолетнего, разъясняют ответственность по данному нарушению и направляют материалы в администрацию Энгельсского муниципального района. После составления административного протокола материалы дела направляются в Мировой суд. 
Законом предусмотрено наказание в виде: предупреждения, штрафа в размере от 500 рублей до 1000 рублей. При повторном совершении административного правонарушения несовершеннолетний может быть поставлен на учет в органах внутренних дел.
Также в отношении подростков в возрасте до 16 лет, нарушающих правила охраны жизни людей на водных объектах, к административной ответственности могут быть  привлечены родители (законные представители несовершеннолетних) по ч.1 ст. 5.35 КоАП РФ. Данный материал рассматривается в комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации Энгельсского муниципального района.
ПОМНИТЕ, ЧТО:
· в г. Энгельсе купание вдоль всей набережной р. Волга запрещено!

· местом, отведенным для купания, является городской пляж.
